



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO  
DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MONTES CLAROS/MG  
6ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2016**

Considerando determinação contida no Ofício nº 10073/2016 – SEC/2ª Câmara do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, referente ao processo 977.750, a Prefeitura Municipal de Montes Claros torna pública a presente retificação:

**No subitem 3.1., onde se lê:**

**3.1.** O número total de vagas a serem preenchidas neste Concurso é de **65(Sessenta e cinco)**, conforme especificado no Anexo I do Edital.

**Leia-se, corrija-se e registre-se:**

**3.1.** O número total de vagas a serem preenchidas neste Concurso é de **63(Sessenta e três)**, conforme especificado no Anexo I do Edital.

**No subitem 3.2., onde se lê:**

**3.2. Das vagas reservadas para Pessoas com Deficiência** – Em conformidade com a Lei Orgânica do Município de Montes Claros-MG (Art. 87, Inciso VIII) e as Leis Municipais nº 3.175/2003 e 3.422/2005, ficam reservadas 10% (dez por cento) das vagas deste Concurso para portadores de necessidades especiais, desde que as atribuições do cargo sejam compatíveis com a deficiência de que o candidato é portador. As vagas reservadas são **07(sete)**, devido a aplicação do § 2º do art. 1º da Lei Municipal 3.422 de 19/07/2005, que define: *“Caso a aplicação do percentual de que trata o parágrafo anterior resulte em número fracionado, este deverá ser elevado até o primeiro número inteiro subsequente”*. Estas vagas estão especificadas no Anexo I do Edital.

**Leia-se, corrija-se e registre-se:**

**3.2. Das vagas reservadas para Pessoas com Deficiência** – Em conformidade com a Lei Orgânica do Município de Montes Claros-MG (Art. 87, Inciso VIII) e as Leis Municipais nº 3.175/2003 e 3.422/2005, ficam reservadas 10% (dez por cento) das vagas deste Concurso para portadores de necessidades especiais, desde que as atribuições do cargo sejam compatíveis com a deficiência de que o candidato é portador. As vagas reservadas são **05(cinco)**, devido a aplicação do § 2º do art. 1º da Lei Municipal 3.422 de 19/07/2005, que define: *“Caso a aplicação do percentual de que trata o parágrafo anterior resulte em número fracionado, este deverá ser elevado até o primeiro número inteiro subsequente”*. Estas vagas estão especificadas no Anexo I do Edital.



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO  
DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MONTES CLAROS/MG  
6ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2016**

No ANEXO-I, onde se lê:

**ANEXO – I**

**DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS DO CONCURSO**

TOTAIS: Total das vagas oferecidas no Concurso Público.

GERAIS: Vagas de ampla concorrência.

RESERVA: Vaga destinada à pessoa com deficiência (subitem 3.2 do Edital).

LEI(S) DE CRIAÇÃO DO CARGO	CÓDIGO DE INSCRIÇÃO	C	VAGAS DO CONCURSO			ESCOLARIDADE MÍNIMA EXIGIDA E OUTRAS EXIGÊNCIAS DO CARGO*	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	VENCIMENTO BÁSICO ATUAL (R\$)	TAXA DE INSCRIÇÃO (R\$)
			TOTAL	GERAIS	RESERVA**				
LC 47/2015	1		10	8	2	CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	40 H	1.695,06	80,00
LC 47/2015	1		10	8	2	CURSO TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL E REGISTRO NO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA-CRO	40 H	1.695,06	80,00
Lei 3.348/2004	2		2	2	0	CURSO TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL, COM REGISTRO NO CRO	30 H	1.271,30	60,00
Lei 3.348/2004	3		2	2	0	CURSO TÉCNICO EM RADIOLOGIA	30 H	1.271,30	60,00
LC 20/2009	4		1	1	0	CURSO SUPERIOR EM BIOLOGIA (BACHARELADO OU LICENCIATURA PLENA), COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	30 H	1.443,92	70,00
LC 45/2014	5		10	9	1	CURSO SUPERIOR DE ENFERMAGEM, COM REGISTRO NO CLASSE(COREN)	40 H	2.887,85	140,00
LC 20/09	6		1	1	0	CURSO SUPERIOR EM ENGENHARIA DE ALIMENTOS, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	30H	2.165,87	100,00
LC 45/2009	7		3	3	0	DIPLOMA DE CURSO DE GRADUAÇÃO EM FARMÁCIA/BIOQUÍMICA COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE, E CONHECIMENTO EM INGLÊS	40 H	2.887,85	140,00
LC 20/2009	8		2	2	0	CURSO SUPERIOR DE FISIOTERAPIA, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	20 H	1.443,92	70,00
LC 21/2010	9		2	2	0	CURSO SUPERIOR DE FONOAUDIOLOGIA, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	20 H	1.443,92	70,00



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO  
DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MONTES CLAROS/MG  
6ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2016**

LC 21/2010	10	MÉDICO PEDIATRA	5	4	1	CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA, COM CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO NA ÁREA E REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	20 H	2.355,92	110,00
Lei 3.348/2004	11	MÉDICO VETERINÁRIO	1	1	-	CURSO SUPERIOR DE MEDICINA VETERINÁRIA, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE.	30H	2.165,87	100,00
LC 21/2010	12	NUTRICIONISTA	2	2	0	CURSO SUPERIOR DE NUTRIÇÃO, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	20 H	1.443,92	70,00
LC 45/2014	13	ODONTÓLOGO	10	9	1	CURSO SUPERIOR DE ODONTOLOGIA, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE.	40 H	2.887,85	140,00
Lei 3.348/2004	14	PSICÓLOGO	2	2	0	CURSO SUPERIOR DE PSICOLOGIA COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	30 H	2.165,87	100,00
Lei 3.348/2004	15	TERAPEUTA OCUPACIONAL	2	2	0	CURSO SUPERIOR DE TERAPIA OCUPACIONAL, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	30 H	2.165,87	100,00
<b>VAGAS OFERTADAS</b>			<b>65</b>	<b>58</b>	<b>7</b>				
<b>TOTAL</b>				<b>65</b>					

\*A escolaridade exigida e outras exigências para o exercício do cargo, inclusive as citadas no subitem 2.1 do Edital, deverão ser comprovadas por ocasião da posse.

\*\* Vagas reservadas para pessoas com deficiência, conforme especificado no subitem 3.2 do Edital.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

### ANEXO – I

#### DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS DO CONCURSO

TOTAIS: Total das vagas oferecidas no Concurso Público.

GERAIS: Vagas de ampla concorrência.

RESERVA: Vaga destinada à pessoa com deficiência (subitem 3.2 do Edital).



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO  
DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MONTES CLAROS/MG  
6ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2016**

LEI(S) DE CRIAÇÃO DO CARGO	CÓDIGO DE INSCRIÇÃO	C	VAGAS DO CONCURSO			ESCOLARIDADE MÍNIMA EXIGIDA E OUTRAS EXIGÊNCIAS DO CARGO*	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	VENCIMENTO BÁSICO ATUAL (R\$)	TAXA DE INSCRIÇÃO (R\$)	
			TOTAL	GERAIS	RESERVA**					
LC 47/2015	2		TÉCNICO EM ENFERMAGEM	10	9	1	CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	40 H	1.695,06	80,00
LC 47/2015	16		TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL	10	9	1	CURSO TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL E REGISTRO NO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA-CRO	40 H	1.695,06	80,00
Lei 3.348/2004	17		TÉCNICO EM PRÓTESE DENTÁRIA	2	2	0	CURSO TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL, COM REGISTRO NO CRO	30 H	1.271,30	60,00
LC 20/2009	18		BIÓLOGO	1	1	0	CURSO SUPERIOR EM BIOLOGIA (BACHARELADO OU LICENCIATURA PLENA), COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	30 H	1.443,92	70,00
LC 45/2014	19		ENFERMEIRO	10	9	1	CURSO SUPERIOR DE ENFERMAGEM, COM REGISTRO NO CLASSE(COREN)	40 H	2.887,85	140,00
LC 20/09	20		ENGENHEIRO DE ALIMENTOS	1	1	0	CURSO SUPERIOR EM ENGENHARIA DE ALIMENTOS, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	30H	2.165,87	100,00
LC 45/2009	21		FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO	3	3	0	DIPLOMA DE CURSO DE GRADUAÇÃO EM FARMÁCIA/BIOQUÍMICA COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE, E CONHECIMENTO EM INGLÊS	40 H	2.887,85	140,00
LC 20/2009	22		FISIOTERAPEUTA	2	2	0	CURSO SUPERIOR DE FISIOTERAPIA, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	20 H	1.443,92	70,00
LC 21/2010	23		FONOAUDIÓLOGO	2	2	0	CURSO SUPERIOR DE FONOAUDIOLOGIA, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	20 H	1.443,92	70,00
LC 21/2010	24		MÉDICO PEDIATRA	5	4	1	CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA, COM CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO NA ÁREA E REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	20 H	2.355,92	110,00
Lei 3.348/2004	25		MÉDICO VETERINÁRIO	1	1	-	CURSO SUPERIOR DE MEDICINA VETERINÁRIA, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE.	30H	2.165,87	100,00
LC 21/2010	26		NUTRICIONISTA	2	2	0	CURSO SUPERIOR DE NUTRIÇÃO, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	20 H	1.443,92	70,00
LC 45/2014	27		ODONTÓLOGO	10	9	1	CURSO SUPERIOR DE ODONTOLOGIA, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE.	40 H	2.887,85	140,00
Lei 3.348/2004	28		PSICÓLOGO	2	2	0	CURSO SUPERIOR DE PSICOLOGIA COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	30 H	2.165,87	100,00



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO  
DE PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MONTES CLAROS/MG  
6ª RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2016**

Lei 3.348/2004	29	TERAPEUTA OCUPACIONAL	2	2	0	CURSO SUPERIOR DE TERAPIA OCUPACIONAL, COM REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE	30 H	2.165,87	100,00
VAGAS OFERTADAS			63	58	5				
TOTAL				63					

\*A escolaridade exigida e outras exigências para o exercício do cargo, inclusive as citadas no subitem 2.1 do Edital, deverão ser comprovadas por ocasião da posse.

\*\* Vagas reservadas para pessoas com deficiência, conforme especificado no subitem 3.2 do Edital.

Montes Claros, 23 de junho de 2016.

**José Vicente Medeiros**  
Prefeito em Exercício de Montes Claros